



## 消防演练看仔细 知识竞赛争第一 我们是“安全小卫士”

为了确保在发生地震等突发事件时,各项应急工作能高效、有序地进行,最大限度减少人员伤亡和财产损失,增强师生防震减灾意识,提高全校师生应对突发事件应急处理和逃生自救能力。5月7日上午,市中区鑫昌路小学组织开展了防震防空应急疏散救援演练,该校600多名枣庄日报小记者及师生积极参与到活动中来。

“哇!真高呀!”在小记者们的惊讶声中,市中区消防大队的消防官兵通过高达15米的教学楼演示“高楼垂落”,看到他们从高楼一跃

而下,胆小的同学害怕地捂上了眼睛。消防、卫生等部门为师生们联合演示了用消防云梯营救伤员,并就地进行紧急救治,引来小记者们一片赞叹声。

当报警员通过广播下达撤离命令后,师生们在指挥中心的统一指挥下,由各班班主任老师带领着有条不紊地进行疏散。到达各集结地后,各班主任马上清点人数,向分区指挥汇报,分区指挥又接着向总指挥汇报,各环节做到有条不紊、井然有序。由于是第一次参加此类活动,紧张之余,同学们显得非常

兴奋。

“请3号队选手进行回答……”安全知识竞赛上,由小记者组成的各参赛小队积极主动争相回答毫不示弱,对主持人提出的问题一一作答,争做“安全小卫士”。赛后,身着小交警服装的小记者们为大家展示自编自演的快板书。

通过本次活动,小记者们更加丰富了自己的安全知识,并带动全校同学强化安全防范意识,提高自我保护的能力。

(李贵慈 任泽锋 文/图)



▲“高楼垂落”需要叔叔们有过人的胆识和高超的技艺



▲小记者们现场采访市中区交警大队和永安乡派出所的相关负责人



▲安全知识竞赛上,小记者们毫不示弱,争相回答



◀消防和卫生部门的叔叔阿姨正在演示如何利用云梯脱险

“熟悉环境,出口易找,保持镇定,有序外逃……”逃生口诀要记牢 ▼



市中区消防大队的时队长为获得“安全小卫士”的小记者颁发获奖证书 ▶



“快板打起来,夸夸消防员……” ▶

